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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

1. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2017. november 14-ei, munkaterv 

szerinti ülésén véleményezte a Képviselő-testület 2017. november 21-ei ülése 

előterjesztéseit. Megtárgyalták és döntöttek a bizottság két ülés közötti anyagairól. Ezen 

napirend keretében a bizottság mint szakmai előterjesztő nem támogatja – a 2017. évi 

munkatervben szereplő - a közterület-használati díjaknak, valamint parkolóhelyek 

megváltási díjának módosítását, ezért javasolja a Képviselő-testületnek, hogy ezen 

témák a tervezetthez képest ne kerüljenek tárgyalásra. 
 

2. A Képviselő-testület által a polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlása: 

 

 
3. A közfoglalkoztatásban részt vevő dolgozók létszámának alakulása: 

 

 Közfoglalkoztatásban résztvevők száma  

 2016. október (fő) 2017. október (fő)  

 8 órás 8 órás   

Nyitó létszám 68 44  

Új munkaszerződés 10 1  

Megszűnt munkaszerződés -5 -5  

Záró létszám 73 40  

 

4. Az Oroszlány-Kecskéd-Környe-Tatabánya kerékpárúttal kapcsolatban folytatódtak az 

előkészítése folyamatok. Ennek keretében a kiválasztott független közbeszerzési szakértővel 

megkötésre került a közbeszerzés teljes körű lebonyolítására vonatkozó szerződés és 

megkezdődött a közbeszerzési eljárás előkészítése (műszaki eljárásrendi vonatkozásban). A 

tervezett teljes útvonalra egyeztetésre és beszerzésre került az összes érintett közmű és szervezet 

nyilatkozata és Oroszlány, mint konzorciumvezető önkormányzat elindította az engedélyezési 

Támogatások 

2016. év 2017. év 

október 

(fő) 

október 

(Ft) 

október 

(fő) 

október 

(Ft) 

Rendkívüli 

települési 

támogatás 

Önkormányzati segély 

gyermek részére 
3 52.000 11 139.000 

Önkormányzati segély 

átmeneti élethelyzetben 
53 439.000 38 303.000 

Önkormányzati segély 

temetéshez 
2 50.000 3 75.000 

Gyógyszertámogatás 13 55.000 17 96.000 

Rendszeres 

települési 

támogatás 

Lakásfenntartáshoz 161 665.160 170 879.870 

Adósságcsökkentéshez 7 68.155 2 22.040 

Ápolási díjhoz - - 1 28.500 

Köztemetés 1 56.703 - - 

Lakbértámogatás 34 517.380 46 858.605 
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eljárást az illetékes Közlekedési Hatóságnál. A tervezett „Majki ággal” kapcsolatosan is 

egyeztetéseket folytattunk a területileg illetékes állami erdészettel és felvettük a kapcsolatot az 

Erdészeti Hatósággal is a nyomvonal és kapcsolódó területhasználat jóváhagyására vonatkozóan. 

A Közlekedési Hatóságnak jogszabály szerint 60 napja van az engedély elbírálására és kiadására, 

amivel kapcsolatosan már az elsődleges hiánypótlást meg is küldték, amit már teljesítettünk. A 

nyomvonallal kapcsolatos területszerzések is zajlanak mindhárom önkormányzatnál, melyek 

jelentős részben kisajátítási eljárások keretében történnek. 

 

Az engedélyezés kapcsán elkészült az előzeteses régészeti dokumentáció (ERD) és az abban 

meghatározott 4 próbafeltárási helyszín is azonosításra került (Környe és Kecskéd közigazgatási 

területein), illetve az ehhez kapcsolódó „RÉGÉSZETI SZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS 

Előzetes régészeti dokumentáció elkészítésére” vonatkozó megállapodás is előkészítésre került a 

Budavári Ingatlanfejlesztő és Üzemeltető Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal. Az 1175 

négyzetméteren zajló régészeti munkálatokat lehetőség szerint még novemberben, illetve 

lehetőség szerint december elején elvégzik. A régészeti tevékenység és a kapcsolódó földmunkák 

költségei a pályázatban elszámolhatóak. 

 

A próbafeltárással érintett helyszínek: ERD 5 59184 sz. helyszín - Környe 
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ERD 8 és ERD 9 helyszín:  – Környe és Kecskéd 
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ERD 10 helyszín – Kecskéd: 

 

 
 

Szintén a kerékpárút engedélyezéséhez kapcsolódó lépés a tervek közlekedésbiztonsági 

auditjának elkészítése és a fejlesztés ilyen célú értékelése, melyet a megfelelő jogosultsággal és 

kapacitással rendelkező mérnökiroda szintén november végéig készít el. 

 

5. A Bányászati Múzeum komplex fejlesztése: a projektépítéssel kapcsolatosan a korábban jelzett 

és elvárt építészeti közmű és villamos kivitelei tervek, energetikai tanúsítások, tervezői 

költségbecslések és tételes tervezői költségvetési kiírások, látványtervek, továbbá a fejlesztés 

eredményeként megvalósuló turisztikai helyszín és szolgáltatással kapcsolatos marketing 

stratégia, a vállalt szakmai együttműködési megállapodások elkészültek és egyeztetésre kerültek, 

az együttműködések bővítése folyamatosan zajlik. Az előrehaladási folyamat és annak igazolása 

keretében elkezdődtek a beruházási tevékenységekhez kapcsolódó közbeszerzés előkészítései, 

illetve magára az új/bővített kiállításra vonatkozó látogatómenedzsment forgatókönyvek, kiállítás 

építési elképzelések, belsőépítészeti és látványtervek, előzetes gyártmánytervek elkészítésére 

vonatkozó szakmai ajánlatkérések. Ezek eredményéről és a megvalósítani tervezett tartalmakról 

továbbra is tájékoztatást fogunk nyújtani az Önkormányzat szakbizottságai részére. 

 

6. Október 23-án az 1956-os forradalom és szabadságharc 61. évfordulója tiszteletére tartott 

megemlékezésre került sor az 56’-osok terén felállított kopjafánál, majd a közelmúltban 

felavatott „Kocsedó” emlékműnél, ahol a város vezetőivel, politikai pártjaival, intézmények és 

társadalmi szervezetek képviselőivel közösen helyeztük el a tisztelet és a kegyelet koszorúit.  

 

7. A Magyarországi Bányásztelepülések Országos Szövetsége (MABOSZ) október 24-25-én az 

Oroszlányi Polgármesteri Hivatalban tartotta soros –kihelyezett-elnökségi ülését. Az ülésen 



 

6 

beszámoltak a MABOSZ 2017. évi költségvetés időarányos állásáról, ismertették a Bonyhádtól 

Komlóig húzódó térség iparfejlesztési elképzeléseinek és terveinek eredményét és a Bányászati 

klaszterek helyzetét. A vendégek a kétnapos programon megismerkedtek az ipari parkkal, a 

sportlétesítményekkel, valamint a bányászati múzeumot és a majki kastélyegyüttest is 

megtekintették.  

 

8. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Takarékosság Világnapja alkalmából október 31-

én került sor a felújított emlékmű, Fáy András emléktábla avatóünnepségére, amely az első 

magyar takarékpénztár megalapítójának állít emléket. Az ünnepséget a Brunszvik óvoda 

apróságainak műsorát követően az emlékmű koszorúzása zárta.  

 

9. Október 24-én szakmai alpolgármester úrral Dunabogdányban egy szakmai workshop-on vettem 

részt a Magyar Szennyvíz Technológiai Szövetség és a Magyar Vízi Közmű Szövetség 

rendezvényén, ahol a szennyvízkezelés, szennyvíz-szolgáltatási szabályozás kérdéseiről, 

várható trendjeiről esett szó, többek között a Magyar Energetikai-és Közmű Szabályozási 

Hivatal részvételével. 

 

10. Október 25-én Németh Gábor szakmai alpolgármester az Önkormányzat képviseletében 

Balatonkenesén vett részt a Belügyminisztérium által szervezett „Jó gyakorlatok a helyi 

közigazgatásban” című szakmai napon, ahol a BM által indított kutatás és jó gyakorlatok 

megismerése, közigazgatásba integrálása témakör mentén, több közép-dunántúli település is részt 

vett. 

 

11. November 3-án a Magyar Karszt-és Barlangkutató Társaság jelentős számú tagsága 

látogatást tett Majkon az Oroszlányi Bányászati Múzeumban, mely helyszín részét képezte a 

társaság éves szakmai napjának. 

 

12. November 4-én a szakmai alpolgármester fogadta a város nevében a Bányász Nyugdíjas 

Szakszervezet negyedéves találkozójának résztvevőit, akik Mórról, Vértessomlóról, 

Várgesztesről és Oroszlányból érkeztek, és többek között megtekintették az új sportcsarnokot is. 

 

13. November 7-én a kivitelezők, beruházás bonyolító, a Hivatal szakemberi, a műszaki ellenőr és a 

szakmai alpolgármester részvételével zajlott a Mindszenti út felújításának egy éves garanciális 

bejárása. Az elkészült útszakasszal kapcsolatban 3-4 javításra kijelölt aknafedél és víznyelő 

került meghatározásra, illetve további műszaki javaslat fog készülni a Mester utca és Mindszenti 

út csatlakozásánál, a Bokodi út irányába eső kanyarodási ív forgalomtechnikai fejlesztésére és a 

burkolat, padka, járda további védelmének műszaki tartalmára. 

 

14. November 9-én a Varikont Kft. szervezésében „Rendhagyó HR Fórumra” került sor az Ipari 

Parki cégek HR-eseinek részvételével, akik ezen az alkalommal betekintést nyerhettek a majki 

helyszínek által nyújtott céges és egyéb HR rendezvény, szakmai események, céges és családi 

napok lehetséges helyszíneiről és lehetőségeiről. A HR Fórum sorozat folytatódni fog, a 

következő alkalommal az önkormányzat városon belüli közösségi, rekreációs, kulturális és sport 

intézményei és helyszínei kerülnek bemutatásra. 

 

15. November 9-11-ig rendezték meg megyénkben a Pályaválasztási Kiállítást, ahol középiskoláink 

is képviseltették magukat. A rendezvényt Oroszlány városa mintegy 450.000 Ft értékben 

támogatta, amelyből az intézmények a brossúráikat, szórólapjaikat, plakátjaikat készítették el. 

Hirdetés útján az IRÁNYTŰ c. kiadványban a középiskolák számára biztosított pályaválasztási 

hirdetményben a helyi ösztöndíjrendszerünkre hívtuk fel a figyelmet, amely a megyében 

egyedülálló módon nyújt támogatást az Oroszlányban továbbtanuló diákoknak.  

 

16. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy november 9-én a „Krajnyik „Akác” András 

Sportcsarnokban ünnepség keretében került sor a „Jó tanuló, jó sportoló” kitüntetések 

átadására. A rendezvényen Czéllai-Vörös Zsófia, ifjúsági kajak maraton világbajnok 

közreműködésével adhattam át tizenhét tehetséges tanulónak és kilenc edző-testnevelőnek a 

méltón megérdemelt elismeréseket.  
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17. Benedek Elek Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola 

és Kollégium november 3. és november 10. között születésnapi rendezvénysorozat keretében 

tartotta megalapításának 50. évfordulóját. A jeles jubileumi alkalomra tekintettel Oroszlány 

városa 150.00 Ft értékű textilutalványt és 40.000 Ft- értékű fejlesztő gyermekjátékot ajándékozott 

az intézménynek.  

 

18. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal 

Tatabányai Járási Hivatal Hatósági Főosztály Népegészségügyi Osztálya a KE-06/NEO/03607-

5/2017. számú határozatában 2017. december 1. napjától praxisjogot engedélyez Répásné Dr. 

Huszár Lívia Zsuzsanna orvosnak, valamint a KE-06/NEO/03696-2/2017. számú 

határozatában 2017. december 1. napjától működési engedélyt ad a Spero et pacem Betéti 

Társaság számára. Kapcsolódóan a KE-06/NEO/03551-6/2017. számú határozatában 2017. 

december 01-től visszavonja Oroszlány Város Önkormányzata, 2840 Oroszlány, Fürst 

Sándor u. 1. szám alatti telephelyre vonatkozó működési engedélyét.  
 

19. November 14- én és 16-án kiosztásra került 95 család (családonként 1 köbméter) részére a 

Képviselő-testület által megítélt szociális célú tűzifa. 

 

20. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjai november 14-ei ülésén meghallgatta a 

Településarculati Kézikönyv – Településképi Rendelet tervezetről, és a Településrendezési terv 

módosításáról szóló ismertetést, valamint tárgyalt és döntött a „Kerítés és játszótér kialakítása a 

CSÁO mögött” és az „Elektromos moped tároló” című előterjesztésekről. 

A Művelődési Oktatási és Sport Bizottság tagjai november 15-ei zárt ülésükön középiskolai 

ösztöndíj- és utazási támogatás iránti kérelmekről döntöttek.  

A Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottság november 15-ei ülésén döntött a 

2018. évi társadalmi és sportcélú pályázati kiírásokról, melyek az előterjesztés 1. és 2. 

mellékleteiben olvashatóak.  

Az Egészségügyi és Szociális Bizottsági ülés november 16-ai ülésén döntött a Petőfi udvar 4-5. 

szám alatti áramdíj felhasználásának támogatásáról, a Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Ösztöndíjpályázatra benyújtott kérelmekről, lakástámogatásokról, további egyedi szociális 

kérelmekről, egyedi ingatlan ügyről. 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A továbbiakban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról kívánok tájékoztatást adni. A 230/2017. 

(X.17.) - 246/2017. (X.17.) Kt. számú és a 247/2017. (X.30.) – 252/2017. (X.30.) Kt. számú 

határozatok, valamint a 15/2017. (X.22.) önkormányzati rendelet kihirdetése megtörtént.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2017. november 16. 

 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2017. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. A 2017. évi munkatervben szereplő „A közterületek rendjéről és használatáról szóló 12/2003. 

(VII.2.) önkormányzati rendeletét”, valamint „A parkolóhelyek kialakításáról, megváltásáról 

szóló 26/2003. (XII.24.) önkormányzati rendeletét” nem módosítja. 

2. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a 

jelentést a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 
 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

 


